11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/abTanmuen: 16.12.2009 23:36:49

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 17.12.2009 08:34:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121495/answer/121510




3npaBcTByrTe, [IMuTpuii! PasMep sudek BO MHOTOM OIpefesaeTcss KOHCTUTYIMel 4ejloBeKa U ero
TOPMOHAJIbHBIM CTaTycoM. [I15 Toro, 4ToObl pa3BesiTh COMHEHHUS, NIpeajiaraio BaM coath aHanus3
KPOBHU Ha II0JIOBEIE TOPMOHE! - TeCTOCTePOH, JII', OCT, mpoakTUH.



